

正 誤 表

「シンプル衛生公衆衛生学 2019」（第 1 刷）

下記の箇所にご誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
34	↑ 9 行	半年の途中で	1 年の途中で
132	↓ 6 行	2016（平成 28）年	2017（平成 29）年
210	↑ 9 行	交付	公布

2019 年 4 月 9 日
株式会社南江堂